

“南都花城”大门边惊现“蒙古包棋牌室”

周围住户抱怨噪音扰民 物业呼吁多建些社区活动场所



保安无奈地说，“那几号老人脾气很大，我们前后沟通、劝阻了三四十次，每次以失败告终。”

本报讯(记者王伊婧)前天，网友“家有俩小宝贝”在新浪微博上发“帖”反映：“南都花城桂花园北门旁出现蒙古包棋牌室”，打牌声、聊天声此起彼伏，我们这些住在附近的住户深受其扰，晚上想早点休息都变成奢望。”

当晚，记者联系了发帖人陈女士。陈女士告诉记者，自己住在北门附近，那个“蒙古包”就搭在她家阳台下方的绿化带上。“原来只有一张桌子，现在干脆搭出了一间屋子，一群老头聚在那里打牌，从白天持续到夜里9时多。他们嬉笑声特别大，我上夜班回来白天想补个觉都睡不踏实。”

昨天上午，记者来到海曙区南都花城桂花园小区，在小区北门的保安室的西侧那个只有一个凉棚，而东侧那个则相对“豪华”，用防水材料搭建了一个“蒙古包”，还铺上了地毯。两间“棋牌室”里都摆了一张桌子和几把椅子。

小区保安说，这两个“棋牌室”都是小区居民自己搭的。“五六年前开始，住在附近的几个老人就在这里打牌，当时只有桌椅板凳，是老人从自己家里搬来的，后来渐渐搭起了棚子。”保安告诉记者，东侧“蒙古包”是一个多月前搭的。为了夜间照明，老人还从保安室里接了电。

“为了阻止他们在这里打牌，我们曾把接过来的电线切断过两次，但很快又被他们接上了，还冲我们大吼大叫。”

巧遇上段塘街道城管中队的队员正与社区书记就此商量对策。

姜书记表示，这个“棋牌室”让社区居委会也很头疼。“这几天接连接到多位住户的投诉。我们前去劝说过多次，但这几名老人比较固执，不听话，这个‘顽疾’一直没得到解决。”

段塘城管中队一名鲁姓队员告诉记者，这两个“棋牌室”属于小区内的违章搭建，由于它们并非用于盈利性用途，所以在执法上有一定难度。“几名打牌的老人六七十岁了，如果强制执行，我们担心出现冲突，不利于社区和谐。所以，我们跟居委会商定，尽量尝试做通当事人的思想工作，希望他们能自行拆除。”

姜书记说，社区知道这几名老人的住址和家庭状况。接下来，他们将与管理队员一起挨户走访，试图通过老人的子女，做通劝说工作。

小区物业公司的陈经理表示，若想从根本上解决这个问题，最好的办法是在社区里多建一些活动场所。“南都花城建成10年了，6个园有2000多户住户，建筑面积达34万平方米，如今社区里老年人越来越多，可只有一个80平方米的活动室，根本不够用。”

开辟新的活动场所，不但要场地，还要有资金，如何落实是个大问题。陈经理说，“物业没有那么多资金，心有余而力不足。希望相关政府部门能引起重视，替南都花城小区的住户解决活动场所匮乏的难题。”



位于南都花城桂花园北门两侧的两间“棋牌室”。



(王伊婧 摄)

为男友还赌债 老会计人财两空

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员焦川)照说会计干久了，本应思维缜密、精打细算，但镇海有名干了20年的“老会计”却被爱情冲昏了头脑，写下借条替还赌男还赌债，到头来却落得人财两空。

李女士今年43岁，是镇海某化工公司的会计。2010年，她和丈夫因感情不和离婚，离婚后，李女士精神空虚，渐渐成了棋牌室的常客，其中王某对她颇有好感。不久两人就确定了恋爱关系。

2011年9月的一天，王某称自己打牌输了点钱，向朋友李某借了2万元，结果无钱归还。李女士心想也就2万元，就替王某还了钱。

没想到，半年后，王某赌性不改，欠的赌债越来越多，每次金额不多，就1万元、2万元。但来家里要钱的人都不相信王某了，而是要求以李女士人名义出具借条。李女士不胜其扰，但是想男友平时待自己也不错，一时心软，就陆续出具了几张借条。每次写借条时，其男友在一旁连哄带骗，还谎称之前的借条都还清了。

此后家里讨债的人越来越多，要求还款的金额也越来越大，最大的一笔有10万元。为了还债，李女士和王某

陷入了无休止的争吵。李女士提出了分手，但是王某却不愿意失去这位“金主”，表示要分手可以，那就再帮自己写张借条！李女士无奈，又写了张5万元的借条。

今年3月，几个债主一起到镇海法院起诉，要求李女士归还借款43万元，更让李女士伤心的是，借条上面根本没有实际借款人王某的名字。李女士向法院表示借条确是自己写的，但全被前男友花了，自己真的没有能力还款。

昨天上午，最终在法官的调解下，李女士答应分十年分期还款完35万元欠款。

对此，民警结合之前王女士的报案，迅速进行核查，证实她捡到的6000元正是曹女士丢失的钱。

“泰国女导游”自首记
本报讯(记者沈孙晖 实习生侯沁言 通讯员姜栋)“往事很遗憾，但若是美好，会被叫作精彩，若是糟糕，应该叫做经历。”这样细腻的文字，并不是出自哪本散文随笔，而是来自女逃犯卢某写的一份自首材料。

现年40岁出头的卢某是海南人，原先在台州当导游，生活安定。2010年10月，为方便接送客人，她从车行租了一辆雅阁轿车。

同年12月，卢某认识了“江湖朋友”赖某，开始出入赌场。仅仅半个月，卢某便将积蓄输得一千二净。在赖某的授意下，卢某用假身份证、假机动车驾驶证和假行驶证，在宁波江东福明街道的一家典当行，以9.2万元将租车当掉。这笔钱很快又被她赌了个精光。眼看无力赎车，卢某担心东窗事发，背井离乡逃到了泰国。

没过多久，租车公司发现卢某到期没来交租费，便通过定位将典当行停在小区里的车自行开走。而典当行发现车子不见后，感觉事有蹊跷就报警了。警方经过调查，将卢某列为网上逃犯。

话说卢某逃到泰国后，见当地旅游业非常红火，便重操旧业。虽说赚了不少钱，但无法回家与亲人团聚的现实，令她十分痛苦。

经过3年痛苦的煎熬，卢某鼓起勇气决定自首。去年9月4日上午，她在泰国给江东福明派出所打去自首电话，次日又发去传真，上面载明自己的联系方式、个人信息，表达了深深的忏悔之情。

去年9月11日晚，卢某乘飞机抵达上海浦东机场。自首后，她用在泰国赚来的钱，偿还了当年用诈骗的9.2万元钱。

近日，卢某因诈骗罪被江东法院判处有期徒刑一年十个月，缓刑二年，并处罚金一万元。

6000元钱不慎甩出 多亏路人拾金不昧

本报讯(记者沈孙晖 实习生侯沁言 通讯员周佳艳)曹女士拿着6000元去朋友家还钱，谁知忘了拉手包拉链，结果走路时整叠钱掉到地上，幸好热心的王女士拾金不昧。

34岁的昆明人王女士在宁波打工，暂住东钱湖。5月1日下午2时多，她独自在鄞州下应街道河东村闲逛，打算当晚到该村的亲戚家喝喜酒。

逛到河东村牌楼附近时，王女士忽然发现地上有厚厚一叠百元大钞，还以为遇上了媒体上所说的“丢钱捡钱”闹剧，立即向下应派出所报警。

民警赶到现场后清点，发现共有60张百元钞票，遂带回派出所设法找寻失主。半小时后，一位曹女士匆匆走进派出所值班大厅，称丢了6000元钱，希望民警帮忙查找。

据悉，64岁的曹女士是鄞州人，住在中河街道兴裕小区。5月1日下午，她拿着6000元到下来应朋友的钱，没想到朋友不在，便准备先将钱存进银行。但曹女士粗心大意，忘记拉手包的拉链，结果走路时包一摇晃，里面放的钱、身份证、银行卡不慎丢了出去。她发现后曾沿途寻找，但只找回了丢失的银行卡，心想钱一定被人拿走了，无奈只得向警方求助。

为朋友挡驾 挡断两根手筋

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员陈艳艳 孙巍栋)阿力万万没有想到，开开心心跟朋友去KTV唱歌，却被打断了两根手筋回来，而1.7万余元医药费一直无处着落。近日，他将肇事者告上法院。

去年9月，阿力跟朋友小杜等人相约去KTV通宵唱歌，过了凌晨2时，大家依旧兴致不减。这时去外面上洗手间的小杜走进来跟大家说碰到了几个朋友，就在隔壁包厢，要阿力一起到隔壁包厢敬酒。

来到隔壁包厢，却见小杜之前的同事阿明也在。阿明跟小杜向来不和，这次正好是冤家路窄，一见面就相互骂了起来，随后骂战升级，两人当众推搡撕扯。朋友们纷纷过来劝架，谁知道就在这时，醉意朦胧的阿明，竟顺手抄起茶几上的啤酒瓶，往小杜的头上狠狠地砸了下去……

顿时，小杜头部鲜血直流，啤酒瓶碎片伴随着鲜血溅了一地，他捂着头痛苦地倒在了地上。但眼前的阿明已经有点失控，竟然还要拿手里剩下的半截啤酒瓶再次砸向小杜。仗义的阿力想也没想，急忙用右手替小杜挡住再度砸来的酒瓶……

“啊……”再一次鲜血直流。朋友们这时已经反应过来，急忙把打人的阿明抱住，有人打了110报警。事后，阿明受到了行政拘留十日并处罚款500元的行政处罚。然而，阿力却因为给朋友挡驾，而被诊断为右手两根手筋断裂，在慈溪市中医院住院13天，花费了大量的医疗费。

阿力多次向阿明讨要医疗费、误工费、营养费等各项费用1.7万余元未果，遂向法院起诉。昨天，两人达成庭外和解协议，阿力从法院撤诉。(文中人物为化名)

两小伙仇富 划破宝马730

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员陈文铮)租房的院子里突然停了辆崭新的宝马730，余姚两打工小伙“羡慕嫉妒恨”之余，竟拿起石块划车，要让宝马车主“破财”!

任某今年28岁，他和20岁的小陈同在一家餐馆做厨师，平时工作很辛苦，但收入却差强人意。

今年1月27日下午1时，任某开小货车载着小陈来到自己的暂住房。停车时，他发现院子里突然停了一辆崭新的黑色宝马730。

“你看，这是宝马730啊!”90后的小陈指着前面的车辆艳羡不已。看着自己座驾只是江淮小货车，任某忿忿地说：“人家是有钱人嘛!”“有钱人腔调真难看，你看这车停的。”他怂恿小陈：“要不你去划他几下好了，也让他有钱人损失点钱!”

听到任某这么一说，小陈爽快地应承了下来。不过，他怕被别人发现，只敢小心行事。任某见他畏畏缩缩的样子，拍胸脯道：“你去划吧，有我帮你看着呢!”

小陈闻言也胆大了起来，他从地上随手捡起一块小石头，用石头的棱角从驾驶室一侧的前轮处划到了后轮处。直到油漆内的白色露了出来才罢手。事后，他将石子随手一扔，两人就离开了。

不过，仅仅过了两个小时，警察就找上了门来——

原来宝马车主回来后，发现自己的车辆左侧前后门和前后叶子板都被划损，于是报警。警方调取监控录像，确认了是陈某和任某两人对车辆进行了破坏。经鉴定，被损车辆损失金额达2400元。

前天，余姚法院以寻衅滋事罪判处两人各有期徒刑6个月，缓刑1年。



立夏民俗传幼苗

昨天下午3时，南明街道柳锦社区党委携手柳锦幼儿园共同举办“浓浓立夏·蛋蛋相传”民俗主题活动。来自社区的十几名阿姨现场编织了五彩斑斓的各色蛋袋，挂在孩子们胸前煞是好看。“拉蛋”比赛趣味横生，欢声笑语连连，孩子的欢声笑语让在场的老年朋友重温了孩童时的乐趣，也让孩子进一步品味到了浓浓的民俗文化。

(王伊婧 金建波 摄)



食堂师傅做的“萌蛋”

昨天是立夏，市永昌公交公司800余名职工午餐时每人分到一只茶叶蛋。有意思的是，食堂师傅在几十个完好的茶叶蛋上，画上了一个个可爱的表情，令人忍俊不禁。有这样的萌蛋下饭，能不胃口大开么。

(通讯员 邵建荣 摄)

贼眼瞄准教练车 夜间频频拉车门

本报讯(记者沈孙晖 实习生侯沁言 通讯员俞盛璋)陈某是个善于“发现”的小伙：学车时发现很多教练车的车门有故障无法锁上，而鄞州横溪驾考考场附近，平时夜间又停着许多教练车。这下，他有了可趁之机!

据悉，周一到周四，有很多外地教练车会到横溪的驾驶学校参加驾驶考试。而为了顺利通过测试，他们都选择提前一天来，当晚住在驾校附近的宾馆过夜，把教练车停在宾馆门

口。最近，教练们常常发现放在车里的香烟、零钱，过了一晚就不见了，但车门和车窗均完好。教练们反映，因为教练车的车门使用频率高，很多门都坏了，无法锁住。

横溪派出所民警接警后，找到驾校附近宾馆的老板，询问是否看到过可疑人员。其中一位老板提供了重要线索：“有天凌晨二三点，我看到门口有个男人好像在拉车门，我一看到走出去，马上就跑了。”

对此，警方决定蹲点守候。4月28日晚10时，三名巡逻队员开着私家车，找了一个路灯照不到的隐蔽处，在车内守候待命。

等了5小时后，次日凌晨3时，一名男子从远处悠悠走来，人一直紧挨着停在路边的车辆。他发现队员的车后，竟然径直走来。走近后，男子拿出手机，借着屏幕微弱的光线照向车内，猛然发现车里有两人，马上转身佯装打电话离开。

此人的体貌特征和宾馆老板描述的可疑人员很像!队员们决定上前询问。男子回头见有穿制服的人跟来，就越走越快，最终仍被队员拦住。

咦，这不是去年因盗窃被所里处理过的陈某吗?队员认出他后，发现其兜里鼓鼓囊囊的，一查，里面装着一包硬币和一包未拆封的硬中华烟，遂将其带回派出所。

经讯问，陈某交代了20多起拉车门盗窃车内财物的案件。据悉，20岁的陈某是四川人，去年在横溪一家快餐店上班，还因工作需要去学车。其间，他发现很多教练车的车门是坏的。

今年春节后，快餐店换了老板，陈某被辞退了。不想上班，又酷爱上网的他便想到偷教练车里的香烟和零钱。

失业后，陈某一住住在海曙联丰路一家网吧。他坐晚上最后一班公交车到横溪，先找个网吧落脚，等到次日凌晨二三点，便一路走向横溪驾校的考场，沿途拉教练车的车门，“每次总会有收获”。而作案后，他会坐上第一班公交车离开横溪。

目前，陈某已被刑事拘留。